1) O6bAcCHUTL, YTO AenaeT crneayroLwias nporpamma:

INPUT “X="; X
INPUT “Y="; Y
IF X>Y THEN Z=0 ELSE Z=Y-X
M=X+Z
PRINT “M="; M
END

OrtseT:

MomewaeT B nepemeHHyto M 6onbliee n3 yucen X n Y n BbIBOOUT €€ 3Ha4YeHue Ha

3KpaH.

2) [laH cbparmMeHT nporpaMmmbi:

INPUT “M="; M
IF M<10 THEN M=10 ELSE M=2*M
N=M+5
PRINT M, N
Moka3saTb, 4To ByaeT BbiIBE4EHO Ha 3KpaH, eCNy Mo 3anpocy BBEAEHO:
a) umcno 5
Ortsert:
10 15
6) uncno 12
Ortsert:
24 29
B) uncno 10
OrtseT:
20 25

3) daH doparmeHT Nnporpammsb!:

INPUT “A="; A

INPUT “B="; B

A=(A+B)/2

B=(A+B)/2

PRINT “A="; A, “B="; B

IF A<B THEN A=2*A ELSE B=2*B
PRINT : PRINT A, B




MokasaTb, 4To ByaeT BbiBE4EHO Ha 3KpaH, ecnu Nno 3anpocy BBeAeHb B A n B
COOTBETCTBEHHO:
a)uncna 10 mn 6
OrtseT:
A=8 B=7
rnycmasi cmpoka
8 14
6) uncna 4 mn 12
OrtseT:
A=8 B=10
rnycmasi cmpoka
16 10

4) [laH pparMeHT nporpammbi:
INPUT A, B
S=0
10 IF A<B THEN A=A+B ELSE B=A+B
S=S+A
PRINT A, B
IF S<40 THEN GOTO 10
PRINT “S="; S
lMokasaTtb, 4TO OyaeT BbIBEAEHO Ha 3KpaH, ecnn no 3anpocy BeBeAeHbl B A n B
COOTBETCTBEHHO:

a)uncna2wn4

OrtseT:
6 4
6 10
16 10
16 26
S=44

6) uncna 10 mn 3
OtBer:
10 13
23 13

23 36



S=56

5) llaHa nporpammHasi cTpoka:

IF X>Y THEN X=A: Y=B ELSE Y=A: X=B
3ameHunTb ee BnoYHbIM hopMaToM YCIIOBHOIO oneparopa.
Ortsert:

IF X>Y THEN

X=A

Y=B

ELSE

Y=A

X=B

END IF

6) OB6bACHUTL, YTO AenaeT cneaywas nporpamMmma:
INPUT “X="; X
INPUT “Y="; Y
A=(X+Y)/2
B=2*X*Y
IF X>Y THEN
X=A
Y=B
ELSE
X=B
Y=A
END IF
PRINT “X="; X; “Y="; Y
OrtseT:
Bonbluee 13 BBeAEHHbIX ABYX Yncest X n 'Y 3aMeHAeTca UX noslyCyMMoun, a MEHbLLEee —
UX yOBOEHHbIM Mpou3BeaeHnem. B crnyyae paBeHCTBA WMCXOAHbLIX 4YMCEN 3Ha4YeHus

nepemMeHHbIX X n'Y COXpaHATCA HEU3MEHHbIMW. Pe3yanaT BbIBOOUTCA HA 3KpaH.



